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Notulen algemene ledenvergadering HSV Lemmer e.o. op vrijdag 28 april 2023 in het 
Dienstencentrum. Aanwezig: 11 leden (inclusief bestuur). 
 
Opening 
Om acht uur opent de voorzitter de vergadering en heet de 7 aanwezige leden van harte 
welkom. 
Zoals gebruikelijk wordt allereerst een ogenblik stilte in acht genomen voor de leden die onze 
vereniging in het afgelopen jaar zijn ontvallen. 
De voorzitter vervolgt zijn openingswoord met een korte terugblik op het afgelopen jaar. Een 
en ander is eveneens na te lezen in het jaarverslag 2022. 
De voorzitter geeft eveneens aan voornemens te zijn om zijn huidige functie dit jaar al neer te 
willen leggen, hij voegt er wel aan toe de boel nier zomaar in de steek te laten. 
 
Ingekomen stukken en mededelingen 
Met kennisgeving afwezig Wietze Punter. 
Van de ingekomen stukken worden er door de voorzitter een vijftal nader toegelicht. 

- Op de komende ALV van Sportvisserij Fryslân komt HSV Leeuwarden met het 
voorstel om de prijs van de jeugdvispas voor alle verenigingen te bepalen op € 10,- 
(afdracht Sportvisserij Nederland en Fryslân beide € 4,50 en € 1,- naar de vereniging). 
Wat ons betreft is hier tegen geen bezwaar. 

- Sportvisserij Fryslân geeft aan dat een aantal voorzieningen (steigers van o.a. een 
aantal grote wedstrijdparcoursen) toe zijn aan een groot onderhoud. De kosten van dit 
onderhoud worden geraamd op mogelijk meer dan € 100.000,-, hiervoor wordt van 
alle verenigingen een bijdrage van € 1,- per lid gevraagd. Gezien de eerste reacties 
zullen waarschijnlijk niet alle verenigingen hier zomaar akkoord mee gaan. Wij 
wachten eerst de nadere uitwerking af en zullen dan hierover een beslissing nemen. 

- Sportvisserij Nederland geeft aan dat i.v.m. de stijgende kosten met ingang van 2024 
de vergoeding voor het gebruik van de ledenadministratie (incasso, verzending 
vispassen e.d.) wordt verhoogd van € 0,75 naar € 1,25 per lid. Om kostendekkend te 
blijven zullen wij derhalve de contributie met € 0,50 verhogen! 

- Van HSV de Deinende Dobber is een uitnodiging ontvangen voor een overleg met een 
aantal verenigingen uit de regio om te inventariseren of er behoefte is aan een 
bundeling van krachten gezien de ontwikkelingen binnen de huidige besturen (o.a. 
gebrek aan opvolgers voor diverse bestuursfuncties). Er liggen een aantal voorbeelden 
hoe deze samenwerking er uit kan komen te zien, zonder dat er sprake is van fuseren. 
Binnenkort volgt er een overleg. 

- Sportvisserij Fryslân heeft een promotiebus ingericht waarvan alle verenigen bij te 
organiseren evenementen gebruik van kunnen maken. 
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Notulen ALV 2022 en Jaarverslag 2022 
Het jaarverslag 2022 wordt door de voorzitter in het kort doorgenomen en vervolgens worden 
de notulen van de algemene ledenvergadering 2022 volledig voorgelezen door de voorzitter. 
Over zowel het jaarverslag als de notulen zijn geen vragen en op- of aanmerkingen en worden 
derhalve goedgekeurd. 
 
Financieel verslag 2022 penningmeester 
Uit de door de penningmeester uitgedeelde financieel verslag over het boekjaar 2022 blijkt dat 
onze vereniging er gezond voorstaat en het eigen vermogen opnieuw is toegenomen. Ter 
toelichting meldt de penningmeester dat het aantal leden nog steeds toeneemt, met name door 
de online verkoop van vispassen en ook de verkoop van het aantal weekvergunningen zit nog 
steeds in de lift. Minpuntje is de teruglopende belangstelling voor een ligplaats aan steiger, 
van een volledige bezetting de afgelopen jaren gedaald naar 18 bezette plaatsen. 
Vanuit de vergadering zijn er geen op- of aanmerkingen op het financieel verslag. 
De voorzitter bedankt vervolgens de penningmeester voor het gedetailleerde verlag van de 
financiën en zijn inzet in het afgelopen jaar. 
 
Verslag kascommissie 
Namens de kascommissie verklaart Wabe de Vries dat de penningmeester de financiën 
uitstekend voor elkaar heeft en er geen reden voor op- of aanmerkingen is. Wabe de vries 
verlaat na 2 jaar de kascommissie en wordt bedankt voor bewezen diensten, zijn plaats wordt 
de komende 2 jaar ingenomen door Johannes Akkerman, waarvoor alvast onze hartelijke 
dank. 
Na het verslag van de kascommissie kan het bestuur over het boekjaar 2022 decharge worden 
verleend. 
 
Voortbestaan HSV Lemmer e.o. 
Bij de ingekomen stukken en mededelingen is al uitgebreid stilgestaan bij de toekomst van 
onze vereniging. Ondanks herhaalde oproepen zijn we er nog steeds niet in geslaagd een 
aantal leden te vinden die bereid zijn het stokje van een aantal bestuursleden over te willen 
nemen. Hanneke Haverkamp geeft aan dat haar man de nodige bestuurlijke ervaring heeft en 
eventueel bereid is zitting te menen in het bestuur. De voorzitter geeft aan content te zijn met 
het aanbod en zegt toe, zodra er meer bekend is over de mogelijke bestuurlijke samenwerking 
van een aantal verenigingen, hierover contact over op te nemen. 
De voorzitter geeft nogmaals in duidelijke bewoordingen nogmaals aan dat wanneer de 
bestuurlijke samenwerking met het viertal andere verenigingen niet van de grond komt en er 
zich op korte termijn geen leden melden voor een bestuurlijke functie het voortbestaan van 
onze vereniging in gevaar is. 
 
Rondvraag 
Wabe van der Veer is van menig dat het bestuur maar mooi moet blijven zitten. 
Hanneke Haverkamp vraagt of het misschien mogelijk is een externe penningmeester te   
benoemen bijvoorbeeld via een administratiebureau. 
Voor de forelwedstrijd  bij Tom’s Creek hebben zich inmiddels 17 personen aangemeld. Jan 
en Hielke kunnen niet aanwezig zijn, Hanneke en Wietze zijn bereid als eventuele vervangers 
op te treden om de zaak in goede banen te leiden. 
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Sluiting 
Omstreeks kwart voor tien sluit de voorzitter de vergadering, bedankt de aanwezige leden 
voor hun aanwezigheid, inbreng in de vergadering, wel thuis en veel visplezier. 
 
Opgemaakt, Lemmer april 2023, 
namens het bestuur van HSV Lemmer e.o., 
 
 
 
H.N. Soeten (secretaris HSV Lemmer e.o.) 
 
 
 


